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Objectifs du scénario détaillé

Ce document décrit le scénario pédagogique détaillé de chaque séquence du dispositif de formation.
Contenu

Le document doit comporter les chapitres suivants :

	
	Objectif de l’étape / séquence / module

Il faut indiquer ici l’objectif pédagogique précis de la séquence (celui qui devra être évalué).

Durée

Il faut indiquer la durée de chaque séquence.

Description des activités

A l’intérieur de la séquence il faut décrire les activités proposées.

Pour chaque activité, il faut indiquer les supports utilisés, les modes d’interaction proposés, les résultats attendus. Cette description sera plus ou moins détaillée selon que vous envisagez une séquence en présentiel ou à distance.

Modalité d’évaluation

Il faut décrire comment vous évaluez la séquence en termes d’acquisition de connaissances ou de compétences. Chaque séquence ne fera pas forcément l’objet d’une évaluation spécifique, mais vous devez dans ce cas indiquer dans quelle séquence ultérieure se trouvera l’évaluation.




Etape 1

	Item
	Description
	Documentation
	Durée

	Séquence 1
	Objectif :

Contenu :

Evaluation :
	
	

	Module 1-1
	Objectif :

Contenu :

Evaluation :
	
	

	Activité 1-1-1
	Ressource :

Consigne :

Feedback :
	
	

	Activité 1-1-2
	Ressource :

Consigne :

Feedback :
	
	

	Module 1-2
	Objectif :

Contenu :

Evaluation :
	
	

	Activité 1-2-1
	Ressource :

Consigne :

Feedback :
	
	

	Activité 1-2-2
	Ressource :

Consigne :

Feedback :
	
	

	Séquence 2
	Objectif :

Contenu :

Evaluation :
	
	

	….
	
	
	


Etape 2

	Item
	Description
	Documentation
	Durée

	Séquence 1
	Objectif :

Contenu :

Evaluation :
	
	

	Module 1-1
	Objectif :

Contenu :

Evaluation :
	
	

	Activité 1-1-1
	Ressource :

Consigne :

Feedback :
	
	

	Activité 1-1-2
	Ressource :

Consigne :

Feedback :
	
	

	Module 1-2
	Objectif :

Contenu :

Evaluation :
	
	

	Activité 1-2-1
	Ressource :

Consigne :

Feedback :
	
	

	Activité 1-2-2
	Ressource :

Consigne :

Feedback :
	
	

	Séquence 2
	Objectif :

Contenu :

Evaluation :
	
	

	….
	
	
	


